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Úvodní slovo
Vážení čtenáři,

posledních pár měsíců uplynulo jako voda, rádi bychom v prvním letošním čísle
zpravodaje shrnuli, co se v našem domově za tu dobu událo.

Naši klienti měli možnost využívat tradiční oblíbené aktivity jako jsou tvoření, hraní
společenských her, společné hudební dopoledne nebo canisterapie. Měli jsme zde také
vystoupení Karel Gott revival Morava, koncerty paní Tomanové, návštěvu dětí z mateřské
školy a dokonce i přednášku o domácí zabijačce spojenou s ochutnávkou produktů.
Nechyběly ani oslavy narozenin a MDŽ. V rámci příprav na Velikonoce se barvila a zdobila
vajíčka, klienti měli možnost si připravit jarní osení a pozorovat, jak roste, a připravovat
další jarní výzdobu.

Jakmile se ještě trochu oteplí, těšíme se zase na více aktivit venku s využitím zahrady
domova.

Na závěr bych chtěla všem poděkovat za Vaši přízeň, důvěru a spolupráci.

Ing. Hana Juráčková

ředitelka Alzheimer Home Slavkov

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 2



leden 2024 - březen 2024

Vystoupení Karel Gott revival
Morava
Ve svém nabitém programu našli pánové Josef Bouda a Radek Verner místečko i pro
návštěvu u nás , v ALZHEIMERHOME Slavkov. A my jsme za to moc rádi. Celý koncert jsme si
užili, s chutí si zazpívali, někteří i zatancovali a samozřejmě nechybělo něco dobrého a
sladká tečka. Moc děkujeme a těšíme se na příště.
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Zabijačka
Spousta krásné vůně se linula naším zařízením ALZHEIMER HOME Slavkov. Připomínali jsme
si totiž zabijačku. Pan řezník nám přivezl ukázat spoustu nářadí a pomůcek, co jsou ke
každé zabijačce potřeba. Popovídali jsme si, jak běžně zabijačka probíhala a co vše se
muselo připravit. Během vyprávění jsme postupně ochutnávali jednotlivé zabijačkové
výrobky. Moc jsme si odpoledne užili.
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Nedělní canisterapie
Neděle v psí společnosti patří mezi naše nejoblíbenější. 😊💙 Tentokrát probíhala
canisterapie individuálně na pokojích klientů. Po delší době se klienti s pejsky pořádně
přivítali a potulili a kromě toho procvičovali motoriku rukou pomocí nabídnutí pamlsků,
česání psů, hlazení atd. 🐶💙
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MDŽ Slavkov
U příležitosti mezinárodního dne žen přišly klienty z ALZHEIMER HOME SLAVKOV potěšit děti z
mateřské školky Karolínka. Klientkám i klientům zazpívaly a potom s úsměvem rozdávaly
dárečky. A na závěr děti a jejich paní učitelky překvapily personál. Přinesly vyrobenou
kytičku, jako poděkování nám všem, kteří o klienty pečujeme. Udělaly nám velikou radost
a kytka nám zdobí naši jídelnu. Kdo se nezúčastnil této akce, tak nepřišel zkrátka –
dárečky byly předány na pokojích klientů.  
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Koncert a narozeniny
Opět k nám do ALZHEIMER HOME SLAVKOV U BRNA zavítala zpěvačka paní Tomanová.
Tentokrát bylo zpívání lidových písniček. A vzhledem k tomu, že v měsíci březnu máme
vice oslavenců, hned jsme jim společně zazpívali „hodně štěstí, zdraví“ a popřáli k
narozeninám. Byli mile překvapeni a někteří i dojatí. A na správné oslavě nechyběly ani
chlebíčky, zákusky a krásné květiny pro dámy.  

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 7



leden 2024 - březen 2024

Barvení vajíček
Klienti ALZHEIMERHOME SLAVKOV se už také připravují na velikonoce. Jedno odpoledne
jsme si ukrátili tím, že jsme se věnovali barvení vajíček. Každé jsme potom ozdobili obtisky
nebo ozdobnými bordurami. Klienti byli se svými výtvory spokojení. Vajíčka jsme umístili
do dvou ošatek. Jednu máme na ozdobu v jídelně a druhou jsme si nechali ve
společenské místnosti u velikonočního osení.
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Vítáme jaro
Je po Velikonocích, tak jsme v ALZHEIMERHOME SLAVKOV vyráběli nové dekorace. Volba
padla na zlatý déšť a pampelišky. U stříhání a lepení si klienti procvičili jemnou motoriku
rukou. S výsledkem jsme spokojení. Už jsme s kytičkou vyzdobili jídelnu.
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Vyhodnocení dotazníků
spokojenosti
Dotazník spokojenosti klientů  –  VYHODNOCENÍ ROK 2023 Navrátilo se nám 30 dotazníků.
Vyplývá z toho, že většině klientů se v Alzheimer Home Slavkov líbí. Většina klientů
vyjadřuje, že mají dostatečný pocit volnosti a jsou podporování v samostatnosti. Všichni
dotazovaní klienti hodnotí kladně chování pracovníků k nim. Při hodnocení stravy se
objevují negativní reakce. Jako důvod uvádí chuť pokrmů nebo jejich teplotu. Všichni z
dotazujících uvádí, že pokrm na talíři vypadá pěkně a porce jsou dostačující. Opatření:
přizpůsobovat časový režim dle požadavku a zájmu klienta. Přihřát v případě potřeby
klientům stravu, dát klientům možnost si jídlu dle své potřeby dochutit. Motivovat klienty k
činnostem, ale nenutit je do něčeho, co sami nechtějí, respektovat jejich rozhodnutí. Dbát
na podporu samostatnosti a sebeobsluhy klientů.

Dotazník spokojenosti dalších zainteresovaných osob – VYHODNOCENÍ ROK 2023
Hodnotilo celkem 21 zainteresovaných osob. Vyplývá z toho, že většina by doporučila
ALZHEIMER HOME SLAVKOV svým příbuzným a známým, jsou spokojeni s přístupem
personálu, s prostředím, s péčí o klienty a s komunikací domova k rodině. Jeden z
dotazovaných je s těmito hodnotícími aspekty nespokojen a dva dotazovaní jsou mírně
nespokojeni s komunikací s rodinou. V dalším sdělení tři dotazovaní poukazují na
spokojenost s péčí a vyjadřují poděkování. V jednom sdělení se objevuje nespokojenost s
jídlem a dále jedna reakce vyjadřuje prosbu o nošení roušek na pokojích klientů. Opatření:
na připomínky na stravu reagujeme a řešíme přímo s klienty, nabízíme případně jinou
alternativu. Při zvýšeném výskytu respiračních onemocnění nebo pokud se pracovníci
necítí dobře, doporučujeme pracovníkům nosit ochranné pomůcky.
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Významná jubilea
Naši oslavenci v lednu

Jana 93 let, Milan 57 let

Naši oslavenci v únoru

Evžen 71 let, Vratislav 63 let, Anežka 95 let

Naši oslavenci v březnu

Iva 82 let, Anna 76 let, Marie 85 let, Anna 83 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Ing. Hana Juráčková
Ředitelka zařízení

Mgr. Jarmila Novotná, DiS.
Sociální pracovnice

Lucie Grolichová, DiS.
Vedoucí sestra

ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna

Zlatá Hora 1466
684 01 Slavkov u Brna
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